



FECHA 11/08/2020 NO. COMISIÓN 200810007

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

JUAN PABLO MARTINEZ HERNANDEZ

ADSCRIPCIÓN

AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL A, CIUDAD VICTORIA, TAMAULIPAS

CATEGORÍA/CARGO

SECRETARIA DE COORDINACION ESTATAL AGENCIA A

LUGAR DE LA COMISIÓN

MONTERREY

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 08/07/2020 Al 08/08/2020

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

APOYO AL AREA ADMINISTRATIVA EN LA COORD. REGIONAL NORTE.

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)

REALICE APOYO EN LA COORDINACIÓN REGIONAL ADMINISTRATIVA

JUAN PABLO MARTINEZ HERNANDEZ

FIRMA AUTÓGRAFA